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市議会定例会

　令和元年第4回常陸大宮市議会定例会が開会されました。この定例会では、次の議案（市長提出議案）の審議
が行われ、それぞれ可決及び同意されました。
条　　例
○常陸大宮市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例
○常陸大宮市立認定こども園の設置及び管理に関する条例
○地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例
○�常陸大宮市職員の給与に関する条例及び常陸大宮市上下水道事業企業職員の給与の種類及び基準に関する条例

の一部を改正する条例
○�成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係法律の整備に関する法律の施行に伴う関

係条例の整理に関する条例
○常陸大宮市職員の懲戒の手続及び効果に関する条例の一部を改正する条例
○常陸大宮市税条例の一部を改正する条例
○常陸大宮市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例
○常陸大宮市医療福祉費支給に関する条例の一部を改正する条例
○常陸大宮市市営住宅条例の一部を改正する条例
○常陸大宮市上水道事業給水条例の一部を改正する条例
○常陸大宮市消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一部を改正する条例
○常陸大宮市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例
令和元年度補正予算
○常陸大宮市一般会計補正予算・特別会計（４会計）補正予算・上水道事業会計補正予算・下水道事業会計補正予算
その他
○工事請負契約の締結について
　新学校給食センター建設工事（厨房設備工事）
○字の区域の変更について
〇指定管理者の指定について
　�やまがたすこやかランド三太の湯、ごぜんやま温泉保養センター四季彩館、美和ささの湯、常陸大宮市文化センター
○市道路線の認定について
○人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて
　鈴木　泰全さん
○教育委員会委員の任命について
　𣘺本　勇夫さん
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　地域活性化担当の松原功です。
　11月から狩猟期間に入りました。市内ではイノシシの目撃情報等をよ
り耳にするようになりました。私自身も現在の住まいで、イノシシの成獣
とウリ坊合わせて7頭を確認しました。玄関や庭先等、敷地内のいたると
ころを毎晩のように掘り起こしているので、いつ鉢合わせになってもおか
しくありません。山から下りてきてもらわないようにするのが一番ですが、
怖い思いをしないためにも、自分自身でイノシシ対策を考えていく必要が
あります。そのため今年度もイノシシ捕獲のために様々な準備を行ってい
ます。その中でも重要なのが「箱わな」の設置です。常陸大宮市では箱わ
なの貸出しを行っていて、鳥獣被害対策にも効果が期待されています。箱
わなは高価なものなので、私も非常に助かっています。
　今回お借りした箱わなは、組み立て式です。1基あたりの総重量は約

120kg。ひとりでの組み立ては危険を伴うので、地域の方と古澤隊員に協力していただき、無事に組立・設置
を終えました。捕獲も重要ですが、人里を餌場と認識させないことも同様に大切であるという話も伺いました。
家の敷地内には柿の木があるので柿や他に食べ物になりそうなものをあらかじめ片づけたりもしています。大変
なことは多いですが、人もイノシシも暮らしやすい地域になるにはどうしたらよいだろうと考えながら取り組ん
でいます。警戒心が非常に強いイノシシを箱わなで捕獲することは、かなりの技術と忍耐力が必要になります。
この冬、イノシシとの知恵比べはまだまだ続きます。
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